
   
 

 

                            

WOMEN IN FOCUS: V LONDÝNĚ ZAUJALA SÉRIE DEBAT 

ZAMĚŘENÁ NA ČESKÉ ŽENY  

Tisková zpráva ze dne 26. 5. 2023, Česká centra  

 

Nová programová řada Českého centra Londýn Women in Focus představující inspirativní 

ženské osobnosti a jejich cesty za profesním úspěchem se v Londýně setkává s velmi 

pozitivní odezvou.  

Prostřednictvím krátké prezentace a otevřeného dialogu s publikem mají Londýňané možnost 

poodhalit nejrůznější prostředí, jimž často dominují muži, skrze ženskou perspektivu, a dozvědět 

se mimo jiné o nástrahách a výzvách, na které ve vybraných oborech hosté série během své kariéry 

narážely. Témata a obory, které série nabízí, jsou velmi pestrá a společným znakem všech hostů 

je především profesní úspěch a – jak se doposud ukázalo – také nesmírná pracovitost, vstřícnost, 

charisma a obdivuhodné zaujetí pro svou práci.  

„Inspirativní a v mnoha ohledech fascinující příběhy ženských osobností, které uspěly nejen 

v českém, ale zvláště mezinárodním prostředí, se v britské metropoli na půdě Českého centra 

setkává s ohromným zájmem publika.“ dodává Přemysl Pela, ředitel Českého centra Londýn. 

Doposud měli diváci možnost proniknout do světa výtvarného umění skrze přednášku kurátorky 

Národní galerie Praha Moniky Čejkové, po které následovala velmi populární diskuzní setkání 

s Darií Klimentovou, primabalerínou Anglického národního baletu. Daria promluvila o své 

dlouholeté kariéře na světových pódiích, ale také o tom, jaké to je pro baletku opustit prkna, 

co znamenají svět, o jejím současném působení jako pedagožka Královské baletní školy a o její 

velké vášni k fotografování. 

Již tento čtvrtek 25. května bude dalším hostem série Kateřina Svitková, fotbalistka anglického 

klubu Chelsea FC Women, čerstvá držitelka ženského poháru FA Cup a brzy také dost možná 

držitelka poháru ženské anglické superligy (držíme pěsti!). Kateřina, která v Čechách čtyřikrát 

získala titul Fotbalistka roku a stala se vůbec první profesionální českou fotbalistkou v Anglii, 

promluví o své dosavadní fotbalové kariéře a podělí se o tipy pro mladé nadějné fotbalist(k)y 

nebo o to, jak se vyrovnat s všudypřítomným tlakem ve sportu.  

Pro velký úspěch budou Women in Focus pokračovat po krátké letní odmlce i na podzim, 

kdy se mohou návštěvníci těšit mimo jiné na architektu Evu Jiřičnou.  

Více o sérii Women in Focus a jednotlivých hostech najdete na webu 

Českého centra Londýn zde. 

 

 

https://london.czechcentres.cz/projekty/women-in-focus


   
 

 

                            

ČESKÁ CENTRA – sledujte dále  

Informace pro média a novináře 

Aktuálně ke stažení 

Odebírejte newsletter 

Česká centra, příspěvková organizace Ministerstva zahraničních věcí ČR, jsou stěžejním nástrojem veřejné 

diplomacie zahraniční politiky Česka a rozvíjejí kulturní vztahy mezi zeměmi. Jakožto kulturní institut jsou 

členem sítě zahraničních evropských kulturních institutů EUNIC. Prezentují naši zemi v široké škále kulturních 

a společenských oblastí: od umění přes kreativní průmysly až po propagaci úspěchů české vědy a inovací. 

Věnují se výuce češtiny v zahraničí. Zapojují se do mezinárodních projektů a slouží jako platforma pro rozvoj 

mezinárodního kulturního dialogu. V současnosti působí v zahraničí celkem 26 poboček na 4 kontinentech. 

Kromě Českých center spravují také Český dům v Jeruzalémě a Bratislavě. 
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